

ADMITERE MASTERAT – Septembrie 2021

INSTRUCȚIUNI PENTRU CANDIDAȚI REFERITOARE LA DESFĂȘURAREA PROBEI ORALE ONLINE



FACULTATEA DE
**AUTOMATICĂ ȘI
CALCULATOARE**

Proba 2 – [proba orală online](#) – se va desfășura pe **16 septembrie 2021**.

Planificarea candidaților pe intervale orare va fi afișată în seara zilei de 15 septembrie, în jurul orei 20, sau mai devreme.

Validarea identității candidaților se va face folosind cameră web și buletin/act de identitate.

Interviul se va desfășura folosind programul Microsoft Teams:

- **Înregistrarea în team-ul subcomisiei** se va face în seara zilei de 15 septembrie, astfel:

❖ Începând de la ora 18, sau mai devreme, candidații vor primi (pe adresa de email utilizată pentru înscriere) un email ce conține: link către team-ul subcomisiei, datele de contact ale secretarului subcomisiei, link către platforma de planificare pentru înmatriculare.

Dacă nu ați primit acest email până la ora 19, trimiteți email cu subiect „Probleme admitere masterat” la razvan.deaconescu@cs.pub.ro

❖ Cât mai repede după primirea emailului, candidații vor accesa linkul către team-ul subcomisiei, pentru a se alătura „team”-ului respectiv.

În acest sens, candidații trebuie să fie autentificați (conectați) în cadrul aplicației Microsoft Teams (instalată sau în browser). Pentru autentificare, candidații pot folosi contul de Microsoft pe care îl folosesc în mod curent, iar dacă nu au își vor crea un cont.

❖ După finalizarea accesării team-ului, candidații vor scrie în chat-ul canalului „Confirmări” din team un mesaj cu conținutul “m-am conectat”.

❖ La ora 20:00 secretarul subcomisiei va verifica mesajele de conectare primite în canalul Confirmări.

Eventualele probleme tehnice (candidați ce nu au reușit conectarea) trebuie rezolvate urgent prin comunicare candidat-secretar.

- **Interviul**

❖ Candidații trebuie să se familiarizeze, în prealabil, cu programul Microsoft Teams – în special funcțiile acceptare apel, pornire/oprire a camerei web și partajare a ecranului în apel.

❖ În ziua în care sunt planificați, candidații trebuie să fie disponibili în „team”-ul subcomisiei cu cel puțin 15 minute înainte de momentul la care sunt planificați.

❖ La momentul planificat pentru interviu, candidații vor fi apelați (call) pe Microsoft Teams, de către subcomisie.

❖ Interviul va fi înregistrat, conform regulamentului și acordului exprimat de candidați în fișa de înscriere.

❖ Validarea identității candidaților se va face folosind cameră web și buletin/act de identitate.

❖ Examinarea va dura 15-20 minute pentru fiecare candidat.

În cazul oricăror probleme tehnice, comunicați imediat acest lucru, prin email, secretarului de comisie, cu cc la razvan.deaconescu@cs.pub.ro, cu subiect „Probleme admitere masterat”.